

बीसलपुर बांध की बनाव नदी में नाव पलटने से पांच दोस्त डूबे

दो युवक तैरकर कर बाहर निकल आये, तीन युवक पानी में लापता हुए, तलाश जारी

देवली, (निसं)। देवली उपखंड के बीसलपुर बांध की बनाव नदी में सोमवार को नाव पलट जाने से पांच युवक पानी में डूब गए, जिनमें से दो युवक जैसे-तैसे तैर कर पानी से बाहर निकलने में सफल रहे। वहीं तीन युवक पानी में डूब गए। जानकारी के अनुसार यह घटना अजमेर जिला सावर थाना क्षेत्र के नापाकाखेड़ा स्थित बनाव नदी में हुई। ऐसे में बनाव नदी के गहरे पानी में डूबे तीन युवकों को तलाश किया जा रहा है।

जानकारी के अनुसार यह हादसा सोमवार दोपहर 12:30 बजे हुआ था। लापता युवकों की तलाश के लिए सच ऑपरेशन शुरू किया गया है। पानी से बाहर निकलने में सफल रहे प्रवीण मीणा ने बताया कि वह चार अन्य साथी संदीप मीणा



हादसे के बाद मौके पर लोगों की भीड़ जमा हो गई।

(30), कालूराम मीणा (16), राजवीर मीणा (30) और सांवरा मीणा निवासी नापाखेड़ा के साथ यहां आए थे। यह सभी दोस्त नाव में

बैठे हुए थे। जैसे ही नाव किनारे से कुछ दूर पर पहुंची तभी अचानक संतुलन बिगड़ने से नाव पलट गई। इस दौरान नाव में सवार पांचों युवक

पानी में डूब गए। इस दुर्घटना में प्रवीण और सांवरा मीणा तैरकर जैसे-तैसे बाहर निकल आए, जबकि तीन अन्य दोस्त नदी के गहरे पानी

■ जैसे ही नाव किनारे से कुछ दूर पर पहुंची तभी अचानक संतुलन बिगड़ने से नाव पलट गई

में लापता हो गए। इसके बाद दोनों युवकों ने गांव में पहुंचकर ग्रामीणों को हादसे की जानकारी दी। जिसके बाद स्थानीय लोग मौके पर पहुंचे और उक्त हादसे की सूचना पर सावर पुलिस को दी इस पर थानाधिकारी बनवारी लाल मीणा मौका स्थल पर पहुंचे गए। पुलिस ने बताया कि संदीप गांव में ही ई-मित्र चलाता है। जबकि राजवीर मीणा जयपुर में प्रतियोगी परीक्षाओं की तैयारी करता है।

खाटूश्यामजी में एकादशी को उमड़ा भक्तों का जनसैलाब



एकादशी के दिन बाबा श्याम की सवारी निकाली।

खाटूश्यामजी, (निसं)। श्याम बाबा के वार्षिक लखड़ी फाल्गुन मेला में सोमवार एकादशी के दिन बाबा श्याम के भक्तों का हनुम उमड़ पड़ा। देश के कोने-कोने से लाखों श्याम भक्त बाबा श्याम के दर्शन करके मंत्र मंग रहे हैं। बाबा श्याम के सतरंगी फाल्गुन मेले में एकादशी के पावन अवसर पर सांवले सरकार के दर्शन किए। विश्व विख्यात खाटूधाम में श्याम भक्त रींगस से खाटूश्यामजी पदयात्रा करते हुए बाबा के जयकारे लगाते हुए श्याम बाबा के दर्शन करने के लिए पहुंचे और बाबा श्याम के मनमोहक श्रृंगार के दर्शन कर परिवार को सुख समृद्धि की कामना की।

बाबा श्याम के वार्षिक महोत्सव का सबसे आकर्षण का केन्द्र बाबा श्याम की रथयात्रा शाही अंदाज में निकली। श्याम मंदिर परिसर से श्वेत घोड़ों से सजे रथ पर नीले घोड़े पर लाल कोट व पीले पजामी में सुनहरे

- भक्तों को दर्शन देने दरबार से निकले लखदातार, भजन संध्याओं में भजनों की गंगा बही
- 12 दिवसीय मेले में एकादशी तक करीब 22 लाख श्रद्धालु खाटूश्यामजी पहुंचे

मुकुट के केलगी के साथ विराजमान होकर लखदातार नगर भ्रमण को निकले। इस दौरान रथ पर सवार सांवले सेठ की एक झलक पाने को तथा रथ को खूने की ललक के साथ रथ के साथ श्याम भक्त साथ-साथ चलते रहे। इस दौरान मेला मजिस्ट्रेट मौनिका सामोरा व थानाधिकारी पवन चौबे ने मय जाब्ता सुरक्षा के कड़े इंतजाम किए गए। इस बार फाल्गुनी शुक्ल एकादशी के अवसर पर निकला बाबा श्याम का शाही रथ चांदी का बना हुआ था। जीपनुमा रथ, जो कि करीब डेढ़ करोड़ रुपए की लागत से बना हुआ था। उस पर बाबा श्याम नूतन मूर्ति के रूप में

विराजमान हुए। प्रशासन ने व्यवस्था बनाने के लिए रस्सी बांध रखी थी। भक्तों ने रथ के साथ ही रस्सी को भी खूने का प्रयास किया। इसके साथ ही जगह जगह रथयात्रा पर पुष्प वर्षा भी हुई। श्री श्याम मंदिर कमेट्री के अध्यक्ष पृथ्वी सिंह चौहान व मंत्री मानवेन्द्र सिंह चौहान ने बताया कि बाबा श्याम का एकादशी पर श्रृंगार किया। 12 दिवसीय मेले में एकादशी तक करीब 22 लाख श्रद्धालु खाटूश्यामजी पहुंचे और बाबा श्याम के दर्शन किए। सैकड़ों वर्षों से चली आ रही परम्परा के अनुसार द्वादशी को बाबा श्याम के शिखर पर सूरजगढ़ का निशान चढ़ेगा।

प्रदर्शन में शामिल हुए कार्यकर्ता

झुंझुनू। सोमवार को जयपुर में भीम आर्मी चीफ सांसद चंद्रशेखर आजाद पर मथुरा व उड़ीसा में हुए हमले के विरोध, भीम आर्मी चीफ को केंद्र सरकार से जमानत देना व प्रदेश में ध्वस्त हुई कानून व्यवस्था को लेकर राष्ट्रपति को राज्यपाल के माध्यम ज्ञापन दिया गया। झुंझुनू जिले से आने वाले साथियों ने इस ऑडोलन में भाग लिया।

बाइक सवार युवक को वाहन ने टक्कर मारी

खेतड़ी, (निसं)। खेतड़ी थाना क्षेत्र के कोलिहान नगर के पास सोमवार को एक बाइक सवार युवक को अज्ञात वाहन ने टक्कर मार दी। इस दौरान हादसे में बाइक सवार घायल हो गया, जिसकी हालत गंभीर होने पर उसे झुंझुनू रेफर कर दिया। जानकारी के अनुसार मौई पुरानी थाना सिंघाना निवासी नक्ष जांगिड़ (21) पुत्र महावीर प्रसाद बाइक पर अपने घर से खेतड़ी के स्वामी विवेकानंद राजकीय कालेज में बीए बीएड परीक्षा का सुबह की पारी में पेपर देने के लिए आया था। जब वह पेपर देने के बाद वापस अपने घर लौट रहा था।

डिजी लॉकर से डिग्री व अंक तालिका का सत्यापन हो सकेगा

अजमेर, (कासं)। राजस्थान लोक सेवा आयोग द्वारा अब डिग्रियों व अंकतालिकाओं, अन्य दस्तावेजों का सत्यापन नेशनल एकेडमिक डिजिटल डिपॉजिटरी में संधारित डेटा को डिजी लॉकर के माध्यम से एक्सेस कर भी किया जा सकेगा। इस संबंध में राष्ट्रीय ई-गवर्नेंस प्रभाग इलेक्ट्रॉनिक और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्रालय भारत सरकार के अध्यक्ष एवं मुख्य कार्यकारी अधिकारी की पहल पर उनकी टीम द्वारा 25 फरवरी 2025 को एक कार्यशाला का आयोजन किया गया था। आयोग सचिव ने बताया कि राष्ट्रीय ई-गवर्नेंस प्रभाग इलेक्ट्रॉनिक और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्रालय भारत सरकार के द्वारा डिजी लॉकर को आयोग की भर्ती प्रक्रियाओं में उपयोग लिए जाने के लिए अनुरोध किया गया था। इस क्रम में डिजी लॉकर प्लेटफॉर्म का इलेक्ट्रॉनिक और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्रालय के अधिकारी द्वारा तकनीकी

■ फर्जी डिग्री व प्रमाण-पत्रों पर लागाम लागोमी

प्रेजेंटेशन आयोग के अधिकारियों के समक्ष किया गया था। इसमें डिजी लॉकर के उपयोग एवं उपलब्ध ऑनलाइन आधारित दस्तावेजों के बारे में जानकारी दी गई। डिजी लॉकर पर आधार, 10वीं/12वीं/प्रोएगेशन इत्यादि की अंकतालिका स्व-प्रमाणीकरण के द्वारा उपलब्ध हो जाती है। इसमें दस्तावेज जिस अथॉरिटी (प्राधिकारी) द्वारा जारी किया गया है। वहीं से प्रमाणित होकर डिजी लॉकर में उपलब्ध होता है। ऐसे में उस दस्तावेज को पुनः सत्यापित किये जाने की आवश्यकता नहीं रहती है। एक दस्तावेज सत्यापन में समय भी कम लगता है। इलेक्ट्रॉनिक और सूचना प्रौद्योगिकी मंत्रालय द्वारा राजस्थान लोक सेवा आयोग को भी डिजीलॉकर

के लिए ऑनबोर्ड किया गया है। यह भारत सरकार का एप्लीकेशन है जो कि पूर्णतया सुरक्षित एवं संरक्षित है। दस्तावेज सत्यापन की यह प्रक्रिया फर्जी डिग्री व प्रमाण-पत्रों पर लागाम लगाने में भी प्रभावी सिद्ध हो सकेगी। इसके माध्यम से अल्पसंख्यक की सही पहचान तथा दस्तावेजों की प्रामाणिकता पर रहने वाले संशय को भी दूर किया जा सकेगा, जिससे पात्र अभ्यर्थियों का चयन सुनिश्चित होने में मदद मिलेगी। इसके अतिरिक्त अभ्यर्थियों के दस्तावेजों का सत्यापन ऑनलाइन स्वतः प्रमाणीकरण के आधार पर उपलब्ध होने से इस प्रक्रिया में लगने वाले अनावश्यक समय में कमी होगी एवं भर्ती प्रक्रिया त्वरित गति से पूर्ण की जा सकेगी। निकट भविष्य में अभ्यर्थियों की वन टाइम रजिस्ट्रेशन संबंधी एप्लीकेशन आईडी/एडमिंट काईड इत्यादि से संबंधित सूचनायें भी डिजी लॉकर से इंटीग्रेट कर सुगमता से उपलब्ध करवाई जा सकेंगी।

होटल में फाड़नेसकर्म की पीट-पीट कर हत्या

बूंदी/कोटा, (निसं)। सदर थाना क्षेत्र में बीती रात रामगंज बालाजी नेशनल हाईवे स्थित होटल में पैसों की लेनदेन को लेकर हुए विवाद में होटल कर्मियों ने एक युवक को पीट-पीट कर मौत के घाट उतार दिया। घटना की सूचना मिलने पर सदर थाना पुलिस मौके पर पहुंची और घटना की जानकारी ली।

सदर थानाधिकारी रमेश आर्य ने बताया कि मारपीट के बाद घायल युवक को कोटा अस्पताल ले जाया गया जहां उसकी मौत हो गई। शव का पोस्टमार्टम करवाकर परिजनों को सौंप दिया है। आर्य ने बताया कि मृतक कोटा प्रेम नगर निवासी नितिन पुत्र ओमप्रकाश खटौत अपने तीन अन्य दोस्तों के साथ कार से रात एक बजे बूंदी आए थे। वह सब खाना खाने के लिए होटल गए। खाना खाने के बाद जब नितिन बिल देने गया तो उसे लगा कि होटल कर्मियों ने उसे अधिक पैसे ले रहा है। उसने मैनजर को टोका कि वह रात के समय अधिक वसूली ना करे जो वाजिब पैसा है यह ले। इस बात को लेकर होटल कर्मियों

■ खाने का बिल ज्यादा लगने पर मैनजर को टोका तो लाठी-डंडों से हमला किया

और नितिन के बीच बहस हो गई। नितिन के दोस्तों ने बताया कि होटलकर्मियों नितिन के साथ गाली गलौच करते हुए मारपीट करने लगे। उन्होंने नितिन को इतनी बुरी तरह से पीटा कि वह मूर्च्छित हो गया। उसे हमे कार में लेकर कोटा अस्पताल आए, जहां उपचार के दौरान मौत हो गई। पुलिस मामले की गहनता से जांच कर रही है। थाना प्रभारी ने बताया कि होटल और आसपास लगे सीसीटीवी कैमरों को खंगाला जा रहा है, ताकि घटना की पूरी जानकारी मिल सके। पुलिस ने कुछ लोगों को डिटेन कर पछुताछ शुरू कर दी है। मृतक के परिजनों की रिपोर्ट पर मामला दर्ज कर लिया गया है। जल्द ही आरोपियों को पकड़ लिया जाएगा।

लूट एवं नकबजनी गैंग के दो बदमाश गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। डबोक थाना पुलिस ने तलाशी अभियान के दौरान लूट एवं नकबजनी गैंग के दो बदमाशों को गिरफ्तार किया। पछुताछ में आरोपियों ने सत्रह वारदातें करना कबूल किया। एसपी योगेश गोयल के निर्देश पर डबोक थानाधिकारी के नेतृत्व में गठित दल ने लूट एवं नकबजनी की वारदात करने वाली गैंग के दो बदमाश प्रकाश मीणा निवसी देवडिया सलुम्बर एवं लखमा उर्फ लक्ष्मण मीणा निवसी देवडाल फला कावडिया सलुम्बर को गिरफ्तार किया। प्रकरण के अनुसार पीड़िता मोहनबाई पत्नी लोकरलाल निवसी जुनावास डबोक ने 6 फरवरी को रिपोर्ट दी, जिसमें उसने बताया कि दोपहर में मैं व पुत्री बहदामी दोनों घर से खेत पर जा रहे थे, जहां से वापस लौटते समय बीच रास्ते में जुनावास उप स्वास्थ्य केन्द्र के पास बाइक लेकर आए

दो लड़कों ने मुझे रास्ते के लिए पछा। इस दौरान साथी बदमाश ने बाइक से उतरकर मेरे कान के गाले खींच लिए इसका विरोध कर चिल्लाने पर आरोपी फरार हो गए। इसी तरह लक्ष्मीबाई डंगी पत्नी नारायणलाल निवसी सलेरा कला हेमा वाला कुआ डबोक ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी, जिसमें उसने बताया कि 12 फरवरी को मैं खेत से घर लौट रही थी, जहां बीच रास्ते बाइक पर आए तीन बदमाशों ने से दो जने नीचे उतर कर चाकू दिखा धमकी दी तथा कान के सोने के टॉप्स व गले से लोकेट लूट ले गए। इसी तरह नाद्वेल गांव में राधी बाई पत्नी उदेलाल डंगी निवसी नाद्वेल को अज्ञात बदमाश धमकाकर सोने की नथ लूट ले गए। इस मामले में प्रकरण दर्ज होने पर पुलिस की टीम ने अनुसंधान में मिले साक्ष्यों के आधार पर आरोपियों को गिरफ्तार किया।

खाटूश्यामजी के दर्शन कर दिल्ली जा रहे चार श्रद्धालु घायल

दिल्ली जा रहे चार श्रद्धालुओं का वाहन टुक से टकरा गया था



भाबरु थाना क्षेत्र के ग्राम बागावास पुलिया के पास टुक से कार टकरा गई।

पावटा, (निसं)। भाबरु थाना क्षेत्र के ग्राम बागावास पुलिया के पास रविवार शाम को एक दर्दनाक सड़क हादसा हो गया। यह हादसा उस समय हुआ जब एक वाहन, जो खाटूश्याम जी के दर्शन कर वापस दिल्ली लौटते समय टुक से टकरा गया।

इस भीषण दुर्घटना में चार लोग दिल्ली निवासी बृजेश मित्तल, फूलचंद, विनीता, सोनिया, तरुण घायल हो गए, जिन्हें पावटा उपखिला अस्पताल में प्राथमिक उपचार के बाद

जयपुर रेफर कर दिया गया। हादसा इतना भयंकर था कि श्रद्धालुओं से भरा वाहन बुरी तरह से क्षतिग्रस्त हो गया। घटना के बाद चीख-पुकार मच गई, जिससे हर कोई दंग रह गया। घटनास्थल पर सूचना मिलने के बाद पुलिस ने तत्काल पहुंचकर घायलों को ग्रामीणों की मदद से अस्पताल पहुंचाया। वहीं शाम करीब तीन बजे एक एल्टिका सवार सीताराम भी टुक से टकरा कर घायल हो गया, जिसे प्राथमिक उपचार के बाद छुट्टी दे दी

गई। वहीं दो बाइक सवार जो कि खाटूश्यामजी के दर्शन कर वापस अपने घर लौट रहे थे, प्रगपुरा के पास सड़क हादसे में गंभीर रूप से घायल हो गए। जानकारी के अनुसार प्रदीप निवासी बावल, मुना निवासी यूपी बाइक से खाटूश्यामजी के दर्शन कर वापस अपने घर लौट रहे थे, जो सड़क हादसे के शिकार हो गए, जिन्हें पावटा उपखिला अस्पताल में प्राथमिक उपचार के बाद कोटपुतली रेफर कर दिया गया।

अफीम दूध सहित दो गिरफ्तार

उदयपुर, (कासं)। शहर के प्रतापनगर थाना पुलिस ने अवैध मादक पदार्थ कारोबारियों के खिलाफ कार्यवाही करते हुए अवैध अफीम दूध सहित कार जब्त कर दो तस्करो को गिरफ्तार किया। जिला पुलिस अधीक्षक योगेश गोयल के निर्देश पर अतिरिक्त पुलिस अधीक्षक उमेश ओझा, पुलिस उप अधीक्षक छगन पुरोहित के सुपरविजन में प्रतापनगर थानाधिकारी राजेन्द्रसिंह के नेतृत्व में गठित दल ने आसूचना व तकनीकी सहायता से मिले साक्ष्यों के आधार पर मादक पदार्थ कारोबारी के खिलाफ कार्यवाही करते हुए सोहनलाल पुत्र गोपीलाल निवसी नादोली खुर्द वल्लभनगर तथा देवीलाल पुत्र शंकरलाल निवसी नादोली खुर्द थाना वल्लभनगर को गिरफ्तार कर इनके कब्जे से कार जिसमें 1 किलो 125 ग्राम अवैध अफीम दूध मिला। बरामद दूध की बाजार कीमत करीब दो लाख रुपये बताई जाती है।

सेवानिवृत्त सैन्यकर्मियों की हत्या

जोधपुर, (कासं)। शहर के निकटवर्ती मथानिया के बालरवा में सेवानिवृत्त सैन्यकर्मियों की पिकअप वाहन से हत्या किए जाने का मामला सामने आया है। इधर सोमवार सुबह मृतक के परिजन मथुरादास माधुर अस्पताल की मोर्चरी पर जुट गए और हत्यारों की गिरफ्तारी की मांग करते घरने पर बैठ गए। 24 घंटे बाद भी हत्यारों के नहीं पकड़े जाने पर परिजन में रोष व्याप्त है। परिजन हत्यारों की गिरफ्तारी की मांग पर अड़े हुए हैं। परिजनों कुछ लोगों के खिलाफ मथानिया थाने में मामला दर्ज कराया है। विवाद खेत का बताया गया है। इस बारे में एक पक्ष की तरफ से शनिवार को केस दर्ज करवाया गया था। तब सैन्यकर्मियों रविवार को केस दर्ज कराने पुलिस थाने जा रहा था। तब मार्ग में यह घटना हुई। मथानिया पुलिस अब हत्या के आरोपियों को तलाश में जुटी है। पुलिस ने मेडिकल बोर्ड से शव का पोस्टमार्टम करवाया है। हत्या में शामिल आरोपियों के घर पुलिस ने दबिश दी।

लेकिन वह फरार हो गए। मथानिया थानाधिकारी जयकिशन सोनी ने बताया कि बालरवा गांव का मामला है। छतर सिंह और गंगासिंह के बीच खेत से रास्ता निकालने को लेकर विवाद चल रहा है। दोनों पक्षों के बीच शनिवार शाम को भी झगड़ा हुआ था। तब बालरवा निवासी महिपाल पुत्र भोम सिंह ने रविंद्रपाल सिंह पुत्र छतर सिंह व ऋषिराज सिंह के खिलाफ रिपोर्ट दर्ज करवाई थी। एक पक्ष की ओर से मामला दर्ज होने की सूचना मिलते ही रविवार को सुबह छतर सिंह अपने बेटे रविंद्रपाल सिंह के साथ मोटरसाइकिल पर मामला दर्ज करवाने के लिए मथानिया थाने जा रहा था। ऋषिराज सिंह भी उनके साथ था। तभी दूसरे पक्ष से कुछ लोग कार और बोलेरी पिकअप लेकर उनके पीछे लगा गए। रास्ते में कार से छतर सिंह की मोटरसाइकिल को टक्कर मारी। रविंद्रपाल सिंह और ऋषिराज सिंह गाड़ी से नीचे गए गए। तब चालक ने बोलेरी पिकअप छतर सिंह पर चढ़ा दी।

जिला कलेक्टर के फर्जी हस्ताक्षर से नौकरी का नियुक्ति आदेश बनाया

■ नौकरी दिलाने के नाम पर की एक लाख की धोखाधड़ी, भाजपा कार्यकारिणी सदस्य गिरफ्तार

श्रीगंगानगर, (निसं)। नौकरी दिलाने के नाम पर धोखाधड़ी का मामला सामने आया है। तथाकथित भाजपा कार्यकर्ता ईश कोचर ने श्रीगंगानगर कलेक्टर मंजू के फर्जी हस्ताक्षर से नियुक्ति आदेश बनाकर एक व्यक्ति से एक लाख रुपए ठग लिए। पुलिस ने आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है।

पीडित मुकेश कुमार 2013 में नगरपालिका सादलुशहर में सफाई कर्मचारी के पद पर नियुक्त हुआ था। 2014 में दो से अधिक बच्चे होने के कारण उसे नौकरी से निकाल दिया गया। मुकेश ने जोधपुर हाई कोर्ट में याचिका दायर की। कोर्ट ने उसके पक्ष में फैसला

सुनाया। इसी दौरान आरोपी ईश कोचर ने मुकेश से संपर्क किया। उसने नौकरी दिलाने का वादा किया। ईश ने मुकेश से दस्तावेज लेकर कलेक्टर कार्यालय में जमा किए। 27 फरवरी को उसने मोबाइल से एक पुनर्नियुक्ति आदेश भेजा। नगर परिषद के कर्मचारियों ने इस आदेश को फर्जी बताया। मुकेश के

अनुसार, ईश कोचर ने फर्जी आदेश दिखाकर उससे पैसे की मांग की। इससे पहले भी वह एक लाख रुपए की धोखाधड़ी कर चुका था। कोतवाली पुलिस ने जांच के बाद आरोपी को गिरफ्तार कर लिया है। पुलिस मामले की गहन जांच कर रही है। भाजपा के श्रीगंगानगर जिलाध्यक्ष शरणपाल सिंह मान ने बताया कि पुरानी भाजपा कार्यकारिणी में ऐसे नाम का कोई व्यक्ति नहीं था और नई कार्यकारिणी तो अभी बनी ही नहीं है, इसलिए साफ है कि ये व्यक्ति भाजपा की किसी भी कार्यकारिणी में सदस्य नहीं है और ना ही मैं ऐसे किसी व्यक्ति को जानता हूँ।

पांच हजार का फरार इनामी बदमाश अवैध पिस्टल सहित गिरफ्तार

आरोपी के खिलाफ जयपुर, अजमेर, किशनगढ़, बांदरसिंदरी व मौजमाबाद में मुकदमे दर्ज हैं

मदनगंज-किशनगढ़, (निसं)। मदनगंज थाना पुलिस ने बड़ी कारवाही करते हुए पांच हजार के इनामी बदमाश को गिरफ्तार कर अवैध पिस्टल जब्त की है। अजमेर जिले के टॉप 10 बदमाशों में शामिल गैंग के सरगना के खिलाफ जयपुर, अजमेर, किशनगढ़, बांदरसिंदरी, मौजमाबाद में लूट चोरी मारपीट के मुकदमे दर्ज हैं। पुलिस की गिरफ्त में आया गांव खंडाच बांदरसिंदरी निवासी आदतन बदमाश फौजी खुसीराम जाट (25) पुत्र रघुनाथ जाट है। एसपी वंदिता राणा के निर्देश पर उप अधीक्षक उमेश गौतम के सुपरविजन में थाना प्रभारी सुरेंद्र सिंह के नेतृत्व में काफी समय से फरारी काट रहे फौजी को पकड़ने के लिये विशेष टीम गठित की गई। इस बीच सूचना मिली कि नया गांव के पास सविसे रोड पर शांतिर बदमाश खुसीराम किसी वारदात को अंजाम पर पहुंचाने के इरादे से खड़ा है। पुलिस टीम ने तत्काल मौके पर दबिश देकर इसे पिस्टल सहित धरदबोचा। खुसीराम वर्ष 2019 में बतौर क्लर्क भारतीय सेना में भर्ती हुआ था। वर्ष



मदनगंज थाना पुलिस ने पांच हजार के इनामी बदमाश को गिरफ्तार किया।

2020 में गांव रारी में आयोजित कबड्डी प्रतियोगिता के दौरान इसके भाई शौकीन जाट के साथ कटसुरा

निवासी सुरेंद्र घासल जाट ने मारपीट कर दी। बदला लेने के लिये दोनों के बीच वचस्व की लड़ाई शुरू हो गई। भाई

के साथ घटित मारपीट का बदला लेने के लिये एक साल बाद छुट्टी पर आया खुसीराम संगीन वारदातें कर नौकरी पर

■ फौजी खुसीराम जाट वर्ष 2023 से कभी नौकरी पर नहीं गया, इसने अपराध की दुनिया में कदम रखकर 302 नाम से गैंग बना ली

चला जाता था, किंतु वर्ष 2023 में फिर कभी नौकरी पर नहीं गया। इसने अपराध की दुनिया में कदम रखकर 302 नाम से गैंग बना ली। क्षेत्र में प्रभाव जमाने के लिये आये दिन अपराध किये जाने पर पुलिस ने इसे पकड़ने के लिये कई बार प्रयास किये, पर शांतिर अपराधी पुलिस को चकमा देकर फरारी काटता रहा। मदनगंज थाना प्रभारी सुरेंद्र सिंह ने इसे गिरफ्त में लेकर जहां भी इसके विरुद्ध मुकदमे दर्ज हैं, वहां की पुलिस को सूचना कर दी। पुलिस टीम में सजिन जगदेव कुमार, हैड कां. सांवर लाल, रोशनलाल, कांस्टेबल बजरंग यादव, करतार, कालू मीणा, विनोद, सीताराम, प्रेमचंद, दातारसिंह, रामराज, हेमसिंह शामिल रहे।